

太仓日报

2021年1月 星期五 | 15 | 农历庚子年十二月初三 今日8版 总第6970期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天多云;明天多云转阴。偏南风3~4级。明晨最低气温:1℃,今天最高气温:17~18℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

南京银行 苏州分行

创富财富牛4号 6.89%

1万元起购

按周申购,每周三确认(遇节假日顺延)运作满364天自动赎回(遇节假日顺延)。业绩比较基准为中证新综合全价指数收益率*90%+沪深300指数收益率*10%;理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

3年期个人大额存单 4.10%

30万元起存,新客户专享 年利率

发行时间:2021年1月11日至1月17日(按月付息或者全额转让),额度有限,售完即止。(认购期内如遇央行存款利率调整则提前终止发行)

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准。详询南京银行各网点及33068689、33068669。地址:太仓市万和路11号(万达广场西侧)

广告

沈觅汪香元分别参加高新区、科教新城代表团和港区、浮桥镇代表团审议

展现标杆作为 作出更大贡献

本报讯(记者 戴周华 李孝忠)昨天,中共太仓市委书记沈觅,中共太仓市委副书记、市长汪香元分别来到高新区、科教新城代表团,港区、浮桥镇代表团参加审议政府工作报告等。

沈觅对高新区去年的发展成绩给予充分肯定,他指出,高新区坚持两手抓、两手硬,担当实干、拼搏进取,经济发展贡献大、创新转型步伐快、城市建设成效好,奋力夺取“双胜利”成果丰硕。站在“两个一百年”的历史交汇点上,太仓正深入贯彻落实党的十九届五中全会精神,牢牢把握“争当表率、争做示范、走在前列”新的更高要求,紧紧围绕“现代田园城、幸福金太仓”和高质量建设“两地两城”目标定位,聚焦率先同城的目标要求,加快打造苏州对接上海重要枢纽门户城市,用同城化为提升产业和城市能级赋能。高新区作为全市高质

量发展的主力军、主阵地,要拿出当仁不让、使命必达的担当精神,在创新转型、城市建设、开放合作等方面迈出更大步伐,展现出领跑发展、再攀新高的标杆作为。

沈觅指出,高新区要坚持创新核心地位不动摇,强化重大项目“主抓手”,紧扣“11155”产业发展目标,深入实施“大院大所”战略,尽快补齐产业链数字化发展短板,推动“量”“质”同步提升、加快突破,在创新转型上体现引领性,构建竞争力强的产业体系。要拿出更高标准,更强执行力,统筹抓好娄江新城和环天镜湖片区开发建设,在功能品质上体现突破性,打造更高能级的现代城市,努力穿透行政壁垒,在更多领域实现与沪同城。要面向欧洲,深耕德国,拓宽领域,找准切入点,进一步提升合作广度、深度,在对德合作上体现标志性,放大对外开放的特色优势。要有争先

率先的高追求、真抓实干的硬本领、务实高效的好作风,在干部创业上体现先进性,铸造担当实干的一流队伍。

汪香元对港区、浮桥镇过去一年的工作给予充分肯定。港区、浮桥镇统筹疫情防控和经济社会发展,深入实施“大院大所”战略,尽快补齐产业链数字化发展短板,推动“量”“质”同步提升、加快突破,在创新转型上体现引领性,构建竞争力强的产业体系。要拿出更高标准,更强执行力,统筹抓好娄江新城和环天镜湖片区开发建设,在功能品质上体现突破性,打造更高能级的现代城市,努力穿透行政壁垒,在更多领域实现与沪同城。要面向欧洲,深耕德国,拓宽领域,找准切入点,进一步提升合作广度、深度,在对德合作上体现标志性,放大对外开放的特色优势。要有争先

今年是港区晋升国家级开发区10周年。汪香元强调,港区、浮桥镇

要深化以港强市,主动展现干事创业的新气象、新面貌,坚持产业强区,激活发展动力,紧盯世界500强、央企、民营企业500强,壮大主导产业,布局先导产业,强化数字赋能,深化创新驱动策源,打造竞争力更强、标识度更高的沿江产业高地。要坚持开放活区,加快融入上海,抢抓长三角一体化等重大机遇,提升全面融入上海层次,打造高端制造产业的配套区、国际航运中心的承载区、现代物流产业的联动区,推动物贸产业向供应链、价值链、创新链转型发展。要坚持生态立区,建设现代港城,优化城市形态布局,精心编制国土空间规划,全力推进龙江路快速化等项目建设,扎实推进“三优三保”,加大拆迁“清零”和拆违攻坚力度,加强被撤并镇(管理区)常态化管理,优化民生保障供给,优化生态安全品质,不断提升港城宜居宜业水平。

焊接预制构件 加快南沿江铁路建设

太仓梁场承担新建南沿江城际铁路5座特大桥404孔箱梁预制、架设任务。自架梁施工开展以来,目前已经完成近一半箱梁的预制、架设任务。图为中铁上海工程局南沿江城际铁路太仓梁场小型预制构件厂生产车间内,工人在焊接小型预制构件。

记者 计海新 摄



市生物医药产业园2020年累计引进项目50个,总投资89.7亿元;6个在建重点项目稳步推进,首支新药上市销售情况良好——

“太仓药谷”初具雏形

本报讯(记者 王俊)日前,从沙溪镇传来消息,2020年,市生物医药产业园收获满满,累计引进百因诺生物医药、聪明制药改良型新药产业化、泰应医疗器械产业化基地、兰立临床前综合服务等50个项目,总投资89.7亿元。这里作为我市发展生物医药产业的主战场,初具“太仓药谷”雏形。

“百因诺、斯贝福、兰立正在进行厂房装修,泰应在进行研发楼实验室装修,聪明制药、振湖医疗实验室已经启用,泰应医疗器械项目土地已挂牌。”市生物医药产业园有关负责人告诉记者,这些项目只是个中代表,园区正全力做足做优各项保障工作,促进签约项目快转化、快落地、快见效。

量大质优,可谓是市生物医药产业园2020年新签约项目的主要特点。如百因诺,投资5亿元,建设生物医药CDMO服务基地及无血清细胞培养基生产项目,建立生物医药的开发、中试及商业化生产基地,建成

后可实现年产值10亿元;聪明制药前期计划投资约5亿元,建设高端制剂药品的开发与产业化基地,产品线涉及心脑血管、肿瘤等领域,预计5年内实现年产值10亿元。

除了新项目纷至沓来,市生物医药产业园内另一道美丽的风景线是在建项目顺利推进。隆冬时节,从园区路过的市民,都能感受到项目建设的如火如荼。

记者了解到,市生物医药产业园共有6个重大在建项目,总投资85.3亿元。其中,2018年省重大项目昭衍生物硅谷总投资50亿元,项目一期2号、5号地块8.6万平方米厂房已经建成投用,8号地块13.88万平方米载体今年春节前实现10幢厂房封顶。2019、2020年省重大项目太仓星药港总投资30亿元,一期4.5万平方米载体在2020年9月30日实现结构封顶,目前正在进行市政道路施工和内饰装修,预计今年3月交付使用;二期工程已摘地,今年一季度全面开工。

从整体上看,市生物医药产业园6平方公里规划设计正在推进,原2.31平方公里框架形态已基本成型;四纵五横道路基本建成,创业园二期、动物尸体处置中心、生物医药创业孵化基地(众创空间)等全面投用。

配套设施方面,过去的一年中,园区剩余3幢人才公寓实现入住,食堂、超市、咖啡馆、羽毛球场馆等入驻商业配套区,美食广场将在今年2月投入使用,企业员工生活将更加方便。同时,污水处理厂建设、蒸汽管路预设、电力增容布网、核心配套区WiFi覆盖等工程稳步推进,不断完善园区功能配备,提升园区综合承载能力。

目前,市生物医药产业园已集聚昭衍新药、信立泰(苏州)药业、赛业生物等100多家研发创新能力强、科技含量高、发展潜力大的生物医药企业。

2020年初,信立泰(苏州)药业有限公司“十年磨一剑”研发生产的注射用重组特立帕肽进入市场销售,成为市生物医药产业园首支上市新

药。“我们的注射用重组特立帕肽2020年销售额达2000万元,今年销售目标是翻倍。”信立泰有关负责人告诉记者。

在项目招引、建设和企业发展红红火火的基础上,2020年,市生物医药产业园顺利通过国家火炬特色产业基地复核,获评江苏省生产性服务业集聚示范区,沙溪生物医药众创空间获评苏州市级众创空间,园内企业昭衍新药被授牌为“江苏省省级工程研究中心”“江苏省外国专家工作室”,并被列入苏州市首批十六家生物医药产业潜力地标企业培育名单;华益美被纳入2020年度苏州市瞪羚计划。

进入“十四五”,市生物医药产业园将继续全力推进“1122”计划,力争到2022年建成100万平方米创新载体,实现100亿元主营业务收入,完成200亿元有效投入,集聚生物医药企业200家;围绕补链强链延链,加快构筑生物医药产业生态,为苏州达成规模万亿元的世界级“中国药谷”贡献力量。

市十六届人大五次会议主席团举行第五、六次会议

本报讯(记者 张立)昨天上午,市十六届人大五次会议主席团举行第五次会议。主席团常务主席陆卫其、钱文辉、朱大丰、陆燕、邹家宏、周鸿斌等在前排就座。陆燕主持会议。

会议听取各代表团关于审议政府、“十四五”规划、计划、预算等4个报告和人大、法院、检察院工作报告情况的汇报。通过议案审查委员会会议案处理意见报告。通过财政经济委员会预算审查报告。审议各项决议草案。听取2021年民生实事项目票决结果报告。

又讯(记者 张瑜)昨天下午,市十六届人大五次会议主席团举行第六次会议。主席团常务主席沈觅、陆卫其、钱文辉、朱大丰、陆燕、邹家宏、周鸿斌在前排就座。朱大丰主持会议。

会议听取了各代表团审议各项决议草案情况的汇报。通过了各项决议草案。通过了选举工作人员建议名单。会议还听取了关于各代表团酝酿候选人建议名单情况的汇报。会议确定了正式候选人名单。

省卫健委公布新冠疫苗接种单位名单 太仓有14个接种点

本报讯(见习记者 王倩)日前,省卫生健康委发布新冠疫苗接种点最新名单,太仓共14家。

太仓的新冠疫苗接种点为:高新区浦溪社区卫生服务站、沙溪人民医院、港区医院、城厢镇社区卫生服务中心、浏河人民医院、璜泾人民医院、科教新城社区卫生服务中心、双凤人民医院、高新区社区卫生服务中心、陆渡街道社区卫生服务中心、王牌楼卫生院、金浪卫生院、岳王卫生院、新湖卫生院。

据了解,目前按照“两步走”方案实施接种。第一步,主要针对部分重点人群开展接种。这些人群包括从事进口冷链、口岸检疫、船舶引航、航空空勤、生鲜市场、公共交通、医疗疾控等感染风险比较高的工作人员,以及前往中高风险国家或者地区工作或者学习的人员,尽力缓解输入性疫情防控的压力,降低本土病例发生和国内疫情暴发的风险。第二步,随着疫苗附条件获批上市,或者疫苗产量的逐步提高,将会有更多的疫苗投入使用,通过有序推进,重点人群以外的普通民众也将进行接种,从而逐步在全人群中构筑起免疫屏障,阻断新冠病毒在国内的传播。目前尚未启动重点人群以外民众的预约接种,一旦条件允许,相关部门会立即开始公告宣传。

本次我市使用的是国药集团中国生物所属北京生物制品研究所研制的新冠病毒灭活疫苗。现阶段适种对象为18~59岁人群。灭活疫苗的优势是研发平台成熟、生产工艺稳定、质量标准可控、保护效果良好,且易于规模化生产,具有国际通行的安全性和有效性评判标准。接种单位以及参与医疗救治的医务人员都经过技术培训,培训合格以后才能上岗,对于常见的不良反应,能够快速识别、快速处置。

市卫健委提醒,市民在日常生活和工作中,仍要做好个人防护,在公共场所戴好口罩、保持社交距离、勤洗手等。

开展应知承诺行动

进口冷链食品追溯管理

本报讯(记者 王硕)记者从日前召开的全市冷链食品安全培训会议上获悉,我市将督促食品生产企业、大型商超等主体单位认真落实进口冷链食品追溯工作,使用“江苏冷链”系统如实填写进口冷链食品来源及流向等追溯数据,实现进口冷链食品的可追溯管理。

会上,“江苏冷链”系统技术开发人员进行了讲解授课,分别对企业端、监管端的使用进行了详细讲解,指导与会人员通过微信小程序进行注册账号、上传企业信息,进行仓库登记、产品首站赋码和入库、出库等操作,并介绍了“江苏冷链”监管端的查询、统计、仓库审核等功能。

据了解,我市每个进口冷链食品贮存冷库将安装至少1个摄像头,并与市市场监管局96333指挥中心连通,实现实时播放、两周以上回看的功能。同时,我市还将开展进口冷链食品应知承诺行动,推进进口冷链食品相关单位一户一档工作。相关单位进行承诺严格落实食品安全与疫情防控主体责任,做好追溯管理与人员管理,对无检验检疫证明、无核酸检测证明、无消毒证明、无溯源信息的,坚决不储存、不加工、不销售。

今日导读



接续奋斗打造高品质新城

>>> 02版